

2012, 笑傲别墅江湖 2013, 墅王霸气入场

实景图

两河流域 一线水景别墅

Mesopotamia North Shore

绝版惜售

当纯别墅区成为不可复刻的传说,当自然资源成为最难求的“配套”,两河流域成为别墅置业者不能也不愿绕过的经典之作,2012年的热销为这个命题提供了无上限的论证。而在2013,两河流域即将推出墅王项目,再度演绎传奇的同时还为钟情于它的业主奉上豪车奔驰,当豪宅碰撞豪车,这无疑是上佳也是最后的机遇,将绝版一线亲水别墅纳入收藏!

然资源,把别墅建在河畔水边与自然活氧之中,不但让建筑成为土地的一部分,更让建筑的主人成为这种先进生活方式的缔造者,同时让资源得到保护与延续,毫不夸张的说,在两河流域,触目所及无一处不是景致。



实景图

绝版纯别墅区 容不下犹豫

别墅一直是房地产市场中的高端产品,除“居住”这个基本功能以外,它更实现了业主的生活品质及审美格调。而住群单纯、圈层稳定的“纯别墅区”毫无疑问是别墅物业中的鼎盛之作,但随着2012的“限墅令”,纯别墅区从此成为上海楼市的绝唱。

在这样的背景之下,作为大浦东地区唯一在售的,34万平方米纯别墅社区,两河流域以0.57的超低容积率毫无疑问的成为现售别墅中的珍稀品种。而它所拥有的自然河道、奢适建筑所彰显出的自然资源与经典美学,在“纯别墅社区”的光环之下,显

得耀眼夺目。成为上海别墅市场不可多得的稀缺项目,更成为许多别墅置业者的首选之列。

两条天然河道 缔造“特权阶级”

在自然景观匮乏的上海,天然水系绝对是炙手可热的别墅价值点。两河流域开创了一种人与环境和谐共生的生活方式,让人有机会亲近自然。独占2条原生河道的两河流域,拥有近40000平方米的原生水域,整个别墅社区0.57的超低容积率,将更多空间腾给了河流园景,让业主坐拥享受自然的“特权”。

两河流域强势占有不可复制的自

矜贵 30 席墅王 你值得拥有

两河流域珍藏墅王占据整小区中的黄金位置,仅有30席的物业拥有最好产品规划和景观配套。作为一个楼盘中形态最高端的稀缺产品,墅王对应的置业者势必属于完美主义者,他们对于住宅的要求十分苛刻,不仅要为家人提供舒适栖居,具备优秀的自然环境,也须配有星级会所等高端设施,彰显个人尊贵的身份地位和品味。2013年,仅有的30席墅王即将全面推出市场,也将成为两河流域最后的压轴演出!

全线现房亮相 享受不愿再等

在上海的购房者看来,普通商品住宅现房销售已司空见惯了,但作为楼市“金字塔顶尖”——别墅项目销售现房仍不多见,两河流域敢于创先,不仅增加了别墅的使用年限,更消除了置业者等待的焦灼和忐忑。

这不仅仅是时间的不同,而是两河流域对于项目的信心和对于业主的负责,高品质的建筑与环境,无可挑剔的细节与打磨,让两河流域敢于现房销售;希望置业者的选择没有任何风险、愿意将更多享受时间交给置业者,让两河流域愿意现房销售。

【链接】

至高尊享

一线临水联墅,
附赠奔驰豪车

在2013的开始,两河流域就为别墅置业者奉上了诱人的馈赠,现在开始,只要您购买两河流域的一线临水联墅,两河流域就为您送上一辆奔驰C200,作为德系汽车中的高端品牌,奔驰的品味与格调正与两河流域的业主旗鼓相当。而作为奔驰品牌内市场反应相当不错的C级车,C200以其稳健又略带时尚的外观及性能完全可以被称为两河流域业主最适合的座驾之一。



实景图

INVITATION

热力挥杆 豪车驰骋
全景3D高尔夫体验
暨奔驰豪车试乘试驾活动

在温暖与微凉间徘徊的三月最是赏春时节,两河流域携上海通和上海利星共同举办赏墅、果岭挥杆、试驾奔驰系列活动,期待您的参与。现场更有精致手作蛋糕及英式下午茶以供品尝。

活动时间:
2013年3月16日 PM 1:00~4:30
活动地点:
两河流域会所暨浦东新区航鹤路1699弄

贵宾热线 021-

5822 5555
6824 1113

现场销售中心
浦东新区航鹤路1699弄

投资者:中华企业股份有限公司
开发商:上海南郊中华园房地产开发有限公司
规划设计:加拿大C.P.C建筑设计顾问公司
全程营销:上海中瑞房地产经纪有限公司